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ОБІЦЯНКИ «ВЕЛИКОЇ СІМКИ»: СТАЛО ВІДОМО, НА ЩО
ПОГОДИЛИСЯ ЛІДЕРИ G7 ДЛЯ УКРАЇНИ
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Лідери G7 погодилися наростити постачання Україні систем протиповітряної оборони, перехоплювачів
і засобів дальнього радіуса дії, а також заявили про готовність розглянути надання Україні ліцензій,
щоб збільшити обсяги військового виробництва в країні.

Про це йдеться у спільній заяві лідерів G7 щодо геополітичних питань, яку оприлюднили 17 червня.

У документі лідери G7 заявили про непохитну підтримку України та підтвердили солідарність з
українцями на тлі російських ударів по критичній інфраструктурі й об'єктах культурної спадщини.
Вони вказали на появу нового імпульсу на полі бою.

«Із метою підтримки та прискорення цього нового імпульсу мы домовляємося збільшити постачання
засобів протиповітряної оборони, додаткових систем і перехоплювачів, а також засобів дальнього
радіуса дії. Ми також готові розглянути можливість надання Україні ліцензій, щоб сприяти збільшенню
обсягів військового виробництва», – ідеться в заяві.

«Сімка» також пообіцяла надати додаткову підтримку, щоб Україна пройшла наступну зиму, з огляду
на пріоритети, які визначила українська влада.

Окремо лідери зобов'язалися посилити санкційний тиск на російську воєнну економіку, зокрема на
нафтовий та газовий сектори.

У заяві також підтримали досягнуту президентом США Дональдом Трампом угоду щодо відкриття
Ормузької протоки.

Окрім України, лідери G7 привітали угоду між США та Іраном, назвавши її історичною можливостю не
дати Тегерану отримати ядерну зброю, та підтримали подальші переговори на основі Меморандуму
про взаєморозуміння, досягнутого за участі Трампа.

Також «Сімка» підтримала оборонну ініціативу Франції та Великої Британії для відновлення
судноплавства й розмінування в Ормузькій протоці, закликала пришвидшити допомогу Газі та
виступила проти спроб силою змінити статус–кво в Східнокитайському й Південнокитайському морях.

BAGNET нагадує, саміт лідерів G7 триває 15–17 червня у французькому місті Евіан–ле–Бен. 
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